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ATANo 00912024
Sessão Ordinária - 27105/2024

Ao Vigésimo sétimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, nas

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Ponte Preta/RS, em Sessão

Ordinária, reuniu-se o Poder Legislativo do Município, tendo como Presidente o

Senhor Vereador Rodrigo Joáo Brun e presentes na bancada os seguintes Senhores

Vereadores: Darlan Zappani, EIio Gadenz, Welison José Valduga, Nedi lvo

Hirschheiter, Claudir Cararo, Ademir Cechet, Jandi Martinelli e Enio José Celi. Em

nome de Deus, o Presidente deu inicio à Sessão, e logo pediu para que todos

ficassem em pé, para que o secretario fizesse a leitura de um versÍculo da bíblia. Na

sequência, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ala n.o

OO8|2O24. O Presidente colocou a Ata para ser discutida e, como nenhum Vereador

desejou manifestar-se, a mesma foi posta em votação e aprovada por unanimidade,

Como a sessão era Ordinária, de imediato passou ao grande expediente para

esclarecimentos dos projetos, deixando o espaÇo para os nobres vereadores para

esclarecimentos sobre os Projeto de Lei em discussão, mas nenhum vereador desejou

manifestar-se, posteriormente o Presidente passou para a apreciação da matéria da

"Ordem do Dia", iniciando pela matéria do Poder Executivo. O Presidente solicitou ao

Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lêi n.o 01312024, que " lnstitui auxílio

emergencial em função de evento climático adverso, e dá outras providências". O

Presidente colocou em discussão o referido Projeto, momento em que os vereadores

Welison, Ademir e elio se manifestaram, foi colocado em votaçáo e aprovado por

todos os vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do

Projeto de Lei n.o O1412O24, que: "Autoriza a contratação emergencial de servidores,

e dá outras providências". O Presldente colocou em discussâo o referido Projeto, mas

nenhum vereador quis se manifestar, foi colocado em votação e aprovado por todos os
vereadores. Encerrada a matéria de iniciativa do Poder Executivo, o Presidente

determinou que se passasse a apreciaÇão da matéria de iniciativa do Poder
Legislativo. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Moção de
Apoio n' 00112024 que "para que seja viabilazada a Anistia das Parcelas da Dívida
Pública do Estado do Rio Grande do Sul com a União". O Presidente colocou em
discussão o referido Projeto momento em que o vereador Welison se manifestou.
Posto em votação e aprovado por todos os Vereadores. O Presidente solicilou ao
Secretário que fizesse a leitura do Pedido de informação n'00112024 que: "Para que

sejam remetidas para esta Casa Legislativa, a relação completa das empresas
beneficiárias e/ou quais foram os benefícios e incentivos concedidos à estas, em
decorrência da Lei Municlpal n' 58212004, compreendendo o período de janeirct2)21
até a presente data". O Presidente colocou em discussão o referido Projeto momento
em que os vereadores Enio, Jandir e Darlan se maniíestaram, foi colocado em votação
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e rejeitado por (6) votos contrários e (2) a favor. Dando sequencia na sessão o

presidente colocou em votação para que as próximas sessões iniciem as 19:00 horas,

posto em votação e aprovado por todos os vereadores. Feito isso, o Presidente

passou para o "Pequeno Expediente" e colocou a palavra à disposição para os

esclarecimentos pessoais, momento em que os vereadores Ademir, Enio, Welison e

Jandir se manifestaram. Nada mais havendo, o Presidente, em nome de Deus, deu
por encerrada a Sessão, convocando a todos para a próxima Reuniáo que se dará no

dia 10 de maio de 2024, as 19:00 horas.

Ponte Preta, RS, Sala das Sessões, 27 de maio de 2024

JOÃO BRUN
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
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